

COMUNICAT

Primăria Oraşului Huedin

Pentru deţinătorii de patrupeze:

Reguli privind plimbarea câinilor în spațiile publice:

- 1.– Plimbarea câinilor în spațiile publice este permisă doar cu condiția ca aceștia să fie ținuti în lesă, iar cei considerați periculoși, obligatoriu cu botniță.
- 2.– Pentru plimbarea câinilor în spațiile publice, este necesar să aveți asupra dumneavoastră carnetul de sănătate al câinelui și să vă luați măsuri de îndepărtare a rezidurilor provenite de la acesta.
- 3.– Se interzice plimbarea pe domeniul public sau privat al oraşului (alei, trotuare, parcuri, locuri de joacă etc.) a câinilor de companie, fără ca proprietarul acestuia să dispună de materiale necesare pentru curățirea locului afectat de murdărie și evacuarea dejecțiilor fiziologice.
- 4.– Este interzisă lăsarea liberă sau fără supraveghere a câinilor în locurile publice ori în curțile aflate în folosința mai multor locatari.

Constituie contravenție, conform prevederilor Legii 61/1991 - pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, cu modificările și completările ulterioare, săvârșirea următoarelor fapte, dacă nu sunt comise în astfel de condiții încât, potrivit legii penale să constituie infracțiuni, nerespectarea obligațiilor regăsite la punctul 4 și se sancționează cu amendă de la 100 lei la 500 lei.

Constituie contravenție nerespectarea obligațiilor regăsite la punctul 1, 3 și 4 și se sancționează cu amendă de la 200 lei și 400 lei

Prevederile menționate sunt cuprinse în *H.C.L. nr.78/2020, privind aprobarea Regulamentului privind gestionarea populației canine de pe teritoriul oraşului Huedin; O.U.G. nr. 155/2001 privind gestionarea câinilor fără stăpân; O.U.G. nr. 55/2002 privind regimul de deținere al câinilor periculoși sau agresivi, republicată, precum și ale Legii nr.61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice*

Deținătorii de patrupeze ar trebui să dea dovadă de simț civic și conviețuire în spațiul public iar nerespectarea acestor cerințe constituie contravenții .

PRIMAR

Dr.Mircea MOROȘAN

